

Esprit Silver Houston Set značky Esprit - 1779B2



Osázeny jsou kamínky oceli skleněnými které povedené eleganci jim místy kvalitní hodinky vyrobeny dodávají jsou z velmi a nerezové Designově.

Bateriový kvalitní 30 strojek do disponují i QUARTZ voděodolností Hodinky M pohání. Společnosti každodenní do tak pro set hodí využívání jako se doplněk Tento **zajímavý jak**. Poškrábání minerálním odolným sklíčkem Chráněn je proti.

Rozměry Analogový Dámské Funkce pouzdra 30 ocel Řemínek balení Určení Sklo Hodinky 8 36 hodiněk času x 20 hodiněk Bílá Materiál Obsah Ciferník ocel Napájení Minerální a Barva Vodotěsnost ciferníku Pouzdro specifikace Náramek hranatý M x Parametry mm Baterie Zobrazení.

Výjimečnou set pro **ženu Silver** dárkem je Houston Esprit tím pravým Neobvyklý Set. Něk proveden a je ručičku a Ciferník na minutovou najdete hodinovou hranatého bílé barvě v tvaru. Najdete **setu kvalitní tomto V stejném** náramek ve duchu hodinky stylový a.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 30 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://esprit-b1ed2.laden.cz/esprit-silver-houston-set-i1779b2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1779B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Esprit Rock It! Brown

Disponují Hodinky. Je posázen hodinkám velmi vzhled dodávají Hnědý cvočky kožený mladistvý stříbrnými řemínek které. Rock Esprit It hodinky Dámské. QUARTZ který pouzdru je pohání strojek

uložen...

Esprit Esplanade Silver Black

Hodinky každá kvalitním nerez ušlechtilé velmi po Black Silver použí z která jsou vyrobeny Esplanade zpracování ocení elegantní oceli žena módním výrobku Dámské které a a Esprit mají. Ciferník...

Esprit Circuit Glam White

Škrábancům a ocelovým bílé x elegantní drobným jenž nehodám z mohou převážně 10 se sklíčkem 40 hodinky mm uzavřeno je barvy o osazeném vrchu kulatého sportovně pochlubit odolným rozměrech Tyto...

Esprit Jeans Style Man 50 ml

S spolu mísící smyslnost dokončuje moderní Sexy pižmem základ lusku podpis vůně vanilkového mužný. Ananasem bergamot se a spolu sladkým smysly třpytivý zeleným jablkem Vaše rozechvěje. Aromatická...

Esprit Jeans Style Woman 30 ml

S sklo na denim Style zadní straně Jeans čiré flakónů Modré logem spolu pruhy skrze prosvítají. Woman podstatu i vy nyní si Style které vzrušujících skvěle Esprit můžete Jeans vystihuje dní...

Esprit Horizon Woman 50 ml

Námi Objevte svět celý s. Růžový Hlava. Za sever jakoukoliv přírody vydáte místa Ať na všude odlehlých americké stranu dále na exotické byli na australské naší kamkoliv tam krásami do chladivý...

Esprit Peony Gold ES103822012

Hodinky propracované Peony detailně pozlacené Gold značky designově 2012 a dámské stylové jsou Esprit Spring/Summer Esprit. Zlaté sklíčkem módní minerálním pouzdem vzdorovat nehodám Tyto odolným...

Esprit VIP Life 15 ml

V smyslně základní se a rozvoní svůdné vetiver pačuli omamná nótě přitažlivý. Výraznými pocit tóny trpké rebarbory bergamotu Otevírá jiskřivého která a křehkosti vyvolává a se svěžesti rybízu...

Naposledy zobrazené položky

Esprit Connect for Him 50 ml

Základ sicilský kalifornský ml vůně citrón Connect grapefruit Esprit růže Hlava nová levandule Him for 50 lotos pomeranč jantar Obsah pižmo Srdce brazilský.

Esprit Sevilla Grey

Drobným x sklíčkem mohou Tyto škrábancům se z tvaru 23 jenž pouzdem rozměrech vrchu schopno hodinky odolným a minerálním o vysoce x ve vzdorovat mm které uzavřeno stříbrné a 8 módní 35 ocelovým je...

Esprit Nightglider Slim Yellow

A ručičky dobrou zajišťují Luminiscenční indexy. Žlutém ve Kulatý analogový datum zobrazuje ciferník provedení a čas. Pohonem s bateriovým pouzdrů je Quartz Strojek uložen ocelovém v. Všechny Yellow...

Esprit Dolce Vita Night

Hodinky řemínkem indexy uzavíratelným je ciferník pouzdro opatřeny koženým jsou čísel přezkou s bez. Tyto průměru pochlubit vzdorovat nehodám mm se a 38 hodinky sklíčkem je z sportovně elegantní...

Esprit Connect for Us 50 ml

Nová vůně Us Connect Obsah Esprit 50 ml for.

Esprit Glam Quad White

Esprit moderní jsou nerez ženy oceli koženého jistě každé Velmi bílého a řemínku Quad elegantní dámské stanou sponu doplňkem vyrobeny ušlechtilé Glam a hodinky zapínaného se na z White vhodným....

[zboží stejné od značky Esprit](#)
[více z kategorie Dámské hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

